00

hama 220813

UCHWYT SCIENNY TV

Fix

i
i
/
I
il

[C——HO C—pauIo» ail—> 0 0 00 00 0 O

Instrukcja obstugi A [13]



Zawartosc

1. Objasnienie symboli ostrzegawczych i wskazowek. .................... 3
2.7aWart0SC ZESTAWU. . . .\ v vt e 4
3. Dodatkowo wymagane narzedzia. .. ... ... 4
4. Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa . ... 5
5. Zakres zastosowania i specyfikacje . . ... ... 5
6. Przygotowanie do montazuimontaz ............... ... .. 6
6.1 Montazna scianie ... ... 7
6.1.1 Przygotowanie powierzchni montazowej . . ....................... 7
6.1.2 Mocowanie uchwytu SCIennego. . ............ooviiiiinan .. 8
6.2 Montaz do telewizora. . . ... 9
6.2.1 Montaz ramion VESA z tytu telewizora. . .............. ... ... ... 10
6.3 Montaz telewizora na uchwycie sciennym. .. ...................... 11
7. Regulacja i konserwacja. ....... ... 12
8.Dane techniczne. . . ... 13
9. Wylgczenie odpowiedzialnosci z tytutu gwarancji . ................... 14
10. Serwis i pomoc techniczna . . ... 14

11 Warunki gwarangji. .. ..o 14



]

Instrukcja obstugi

Dziekujemy za zakup produktu firmy Hama!
Prosimy poswieci¢ czas na przeczytanie niniejszej instrukgji i podanych informacji w catosci. Instrukcje nalezy
przechowywac w bezpiecznym miejscu, aby mac z niej korzysta¢ w przysztosci. W przypadku sprzedazy

urzadzenia nalezy przekaza¢ nowemu wiascicielowi ilustrowang skrocong instrukcje obstugi oraz wskazowki
bezpieczenstwa w formie drukowanej.

1. Objasnienie symboli ostrzegawczych i wskazéwek

Ostrzezenie

Niniejszy symbol stosuje sie do wskazania zalecen dotyczacych bezpieczenstwa lub w celu zwrécenia uwagi na
konkretne zagrozenia i niebezpieczenstwa.

Wskazowka

Niniejszy symbol wskazuje na dodatkowe informacje i istotne uwagi.



]

2. Zawartosc zestawu

+ Uchwyt $cienny TV

+ Ramiona podtrzymujace telewizor (2x)

« 1 poziomica

« Zestaw montazowy

« Wskazéwki bezpieczenistwa, ilustrowana skrocona instrukcja obstugi

6%50 (x6) ( g M6x20 (xd)

28x50 (x6) [ @mm M8x12 (x4)
M6 (x6) D2} (W M8x20 (x4)
M6 (x4) D3| CW M8X30 (x4)
@810 (<)  [% CW M8x50 (x4)
@8x20 (x4) ¢ 1)

M6x12 (x4)

H B B
N N

Wy

£l

*M8x50 + @8x5 = M8x45

Wskazowka

Przed montazem uchwytu nalezy sprawdzi¢ zestaw montazowy pod katem kompletnosci i czy nie ma
wadliwych lub uszkodzonych elementow.

3. Dodatkowo wymagane narzedzia

B s 2 N BN S i

Wskazowka

Nie montowac uchwytu w pojedynke. Nalezy poprosi¢ o wsparcie i pomoc!




]

4. Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Ostrzezenie

Ze wzgledu na réznorodnos¢ dostepnych na rynku urzadzen koncowych i konstrukgji $cian istnieje
mozliwos¢, ze dotaczony zestaw montazowy nie bedzie sie nadawat do niektorych sposobéw mocowania.
W niektorych rzadkich przypadkach moze sie zdarzy¢, ze sruby do zamocowania urzadzenia koricowego na
uchwycie beda za dtugie.

Dostarczone kotki sg dopuszczone do stosowania w petnych, pustych i ptytowych materiatach budowlanych.
Przed montazem nalezy przeczytac instrukcje obstugi urzadzenia koficowego. Informuje ona zazwyczaj o
rodzaju i wymiarach odpowiedniego materiatu mocujacego.

Jezeli materiat mocujacy nie nalezy do zakresu dostawy dotaczonego zestawu montazowego, w
specjalistycznym sklepie nalezy naby¢ odpowiedni materiat do mocowania urzadzenia koricowego.

Podczas montazu nigdy nie wywiera¢ nadmiernej sity. Moze to uszkodzi¢ urzadzenie korncowe badz uchwyt.
W razie watpliwosci zleci¢ montaz tego produktu wykwalifikowanym specjalistom oraz nie probowac
wykonywac tych prac samodzielnie!

« Nie montowac produktu w miejscach, pod ktérymi moga przebywac osoby.

« Po montazu produktu i przymocowanego do niego ciezaru nalezy sprawdzi¢ dostateczna wytrzymatos¢ i
bezpieczenstwo pracy.

« Kontrole te nalezy powtarzac w regularnych odstepach czasu (co najmniej raz na kwartat).

« Nie przekroczy¢ maksymalnie dopuszczalnej nosnosci produktu ani nie mocowac ciezaru, ktdry przekracza
maksymalnie dopuszczalne wymiary.

« Nie obciazac produktu asymetrycznie.

« Zachowac odstep bezpieczenistwa wokot przymocowanego ciezaru (zaleznie od modelu).

« W razie uszkodzenia produktu natychmiast usuna¢ zamocowany ciezar i nie stosowac wiecej produktu.

« Nie nalezy mocowac do produktu zadnych innych przedmiotéw.

5. Zakres zastosowania i specyfikacje

« Uchwyt stuzy do mocowania ptaskich ekranow do prywatnego, niekomercyjnego uzytku domowego.
« Uchwyt jest przeznaczony wyfacznie do uzytku w pomieszczeniach.

« Uchwytu nalezy uzywac wytgcznie zgodnie z przeznaczeniem.




]

6. Przygotowanie do montazu i montaz

Wskazowka

+ Nie montowac uchwytu w pojedynke. Nalezy poprosic o wsparcie i pomoc!

+ Rdzne urzadzenia koficowe majg rézne mozliwosci podtaczenia okablowania i innych urzadzen. Przed
montazem nalezy sprawdzi¢, czy po montazu nadal beda dostepne wymagane przytacza.

» W zaleznosci od produktu i rodzaju montazu nie jest potrzebny kompletny zestaw montazowy. Dlatego
mozliwe jest, ze nawet jesli montaz jest prawidtowy, mogq pozostac $ruby i inne drobne czesci, ktére nie
beda potrzebne. Nalezy je przechowac razem z niniejsza instrukcja obstugi w bezpiecznym miejscu do
pozniejszego wykorzystania (sprzedaz produktu, przeniesienie, przebudowa uchwytu, nowy TV).

Ostrzezenie

» Nalezy pamietac, ze uchwyty s3 przeznaczone wytacznie do montazu na Scianach.

« Przed montazem nalezy koniecznie sprawdzic, czy przewidziana $ciana wytrzyma ciezar mocowanego
produktu, i upewnic sie, ze w miejscu montazu na scianie nie s3 zainstalowane przewody elektryczne, rury
wodne, gazowe badz inne przewody.

Uwaga — kotki marki fischer
Dostarczone w zestawie kotki marki fischer s zatwierdzone dla nastepujacych materiatow budowlanych:
+ Beton

Plyty gipsowo-kartonowe i gipsowo-wiéknowe

Cegta kratowka

Pustak z betonu lekkiego

Sufity z cegty dziurawki i betonu

Pustak wapienno-piaskowy

Blok petny wapienno-piaskowy

Kamien naturalny

Beton komérkowy

Plyty widrowe

Pefne plyty gipsowo-kartonowe

Blok petny z betonu lekkiego

Cegta petna




]

6.1 Montaz na scianie

6.1.1 Przygotowanie powierzchni montazowej
Do nastepujacych etapdw montazu nalezy poprosic o wsparcie i pomoc druga osobe.

‘:m .
‘:Q
‘:J
‘:J

60 mm

HF

NN

28 mm

« Najpierw nalezy uzy¢ uchwytu jako szablonu i wykona¢ dodatkowe pomiary, jedli to konieczne, aby upewni¢
sie, ze pozycja jest prawidtowa. Za pomocg poziomicy nalezy sprawdzi¢ wyrdwnanie uchwytu na scianie w
poziomie i w pionie. Nastepnie zaznaczy¢ otwory na scianie.

» Do przymocowania uchwytu sciennego do $ciany potrzebna jest wiertarka i wiertfo o $rednicy 8 mm. Upewni¢
sie, ze uchwyt wiertarski jest odpowiedni do danej $ciany. Gteboko$¢ otworu powinna wynosi¢ 60 mm.

- Aby zagwarantowac stabilne mocowanie, nalezy za pomoca ssawki odkurzacza odessac pyt wiertniczy z
wykonanych otwordw. Nastepnie umiescic kotek [A2] w wywierconym otworze w taki sposob, aby zréwnat sie
on z otworem.



6.1.2 Mocowanie uchwytu Sciennego

10

« Przymocowac uchwyt $cienny do $ciany, jak pokazano powyzej, uzywajac dostarczonego w zestawie materiatu
montazowego ([A2] kotki, [A3] podktadki M8, [A1] sruby 8x60 mm i [F1] poziomica).




]

6.2 Montaz do telewizora
Wskazowka

I_i_l

=T

il i il <

» Ze wzgledu na réznorodnos¢ dostepnych na rynku urzadzen koncowych moze sie zdarzy¢, ze opis nie
uwzglednia wszystkich opcji montazu.

» Nalezy upewnic sie, ze uchwyt prosto i ptasko przylega do tylnej czesci odbiornika telewizyjnego.

» Za pomocg dotaczonych elementow dystansowych wyréwnac nierownosci na tylnej stronie telewizora.

- Nalezy pamietac, ze sruby powinny mie¢ odpowiednia dtugosc i nalezy je dokrecic recznie.



6.2.1 Montaz ramion VESA z tytu telewizora

C1, C2, D1,
D2, D3, D4

o i/
g i il

Plaski tyt telewizora Zakrzywiony tyt telewizora
C1, D1, D4, C2,D2, D4 B1 « B2
(oo + ‘ (o + Q) +
. D3 D4
* Sruby D nie wymagaja
podktadek QP -

s+ [ = (o

M8x50 @ 8x5 M8x45 (D4)

» Zamontowac ramiona VESA z tyfu telewizora.
» Zwréci¢ uwage na wymienione powyzej zestawienie $ruby, podktadki i elementu dystansowego do telewizora
ptaskiego lub zakrzywionego.




]

6.3 Montaz telewizora na uchwycie sciennym

Do nastepujacego etapu montazu nalezy poprosi¢ o wsparcie i pomoc druga osobe.

(:)ca O 0

] _——
o C o]
C <1 =
-.©] -.0O]
e er
Ao A Al
; * ]
— —
1 w_ i
—— —
— g
— —
— —

Zawiesi¢ odbiornik telewizyjny z zamontowanymi ramionami VESA na uchwycie $ciennym, jak pokazano
powyzej, az do styszalnego zatrzasniecia.

\

Sciana
LYy

AR
.

NN

Koncdwki sznurkéw zabezpieczajacych mozna przymocowac magnetycznie do uchwytu sciennego.




]

7. Regulacja i konserwacja

Wskazowka

Uchwyt nie jest regulowany.

« W regularnych odstepach czasu (co najmniej raz na kwartat) nalezy sprawdza¢ wytrzymato$¢ i bezpieczenstwo
dziatania uchwytu i przymocowanego do niego sprzetu.
« Czyscic tylko woda lub domowymi srodkami czyszczacymi dostepnymi w handlu.




]

8. Dane techniczne

)

Glebokos¢: 2,3cm
Wymiar Sciennej ptyty montazowej 62,0 9,6 cm

zgodnie ze standardem VESA:
50 x 50
75 % 75
75 % 100
100 x 100
100 x 200
200 x 100
200 x 200
200 x 300
300 x 100
300 x 200
300 x 300
300 x 400
400 x 200
400 x 300
400 x 400
500 x 400
600 x 400

Mocowanie:




9. Wylaczenie odpowiedzialnosci z tytutu gwarancji

Hama GmbH & Co KG nie ponosi odpowiedzialnosci i nie udziela zadnej gwarancji z tytutu szkod wynikajacych
z niewfasciwego montazu, instalacji, niewlasciwego uzytkowania urzadzenia ani z tytutu szkod wynikajacych z
postepowania niezgodnie z instrukcja obstugi i wskazéwkami bezpieczefstwa.

10. Serwis i pomoc techniczna

W przypadku jakichkolwiek pytan prosimy o kontakt z Dziatem Obstugi Klienta firmy Hama.

Infolinia: +49 9091 502-0 (niem./ang.)

Bardziej szczegdtowe informacje na temat wsparcia technicznego mozna znalez¢ na stronie: www.hama.com

11. Warunki gwarangji

Firma HAMA GmbH & Co KG udziela na ten produkt rozszerzonej gwarancji producenta w zakresie braku wad,
mozliwosci uzycia, jakosci wykonania i trwatosci uzytych materiatéw na okres 10 lat. Gwarancja nie obejmuje
jest kompatybilnosci produktu z przysztymi standardami udoskonalonego sprzetu.

W podanym terminie Hama GmbH & Co KG usunie bezptatnie przyczyne uzasadnione] reklamacji gwarancyjne;
wedfug wtasnego uznania poprzez naprawe lub wymiane przedmiotu.

Okres gwarancji rozpoczyna sie w dniu zakupu tego produktu i obowigzuje na terenie catej UE.

Prawo do udzielonej gwarancji przystuguje niezaleznie od praw ustawowych. Gwarancja nie obejmuje
uszkodzen spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem, normalnym zuzyciem, dziataniem chemikaliow lub sity
wyzszej, a takze ingerencjami lub naprawami wykonanymi przez uzytkownika lub osobe trzecig.

Gwarancja nie obejmuje réwniez akcesoriéw, ktdre nie sa czescia podstawowego wyposazenia produktu
(elementy promocyjne).

W razie reklamacji gwarancyjnej nalezy zwrdci¢ sie do nas na adres Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9,
86653 Monheim, dotaczajac dowdd zakupu. Zapraszamy réwniez do kontaktu na stronie www.hama.de lub pod
numerem telefonu 09091/502-0.



	1. �Objaśnienie symboli ostrzegawczych i wskazówek
	2. Zawartość zestawu
	3. Dodatkowo wymagane narzędzia
	4. Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
	5. Zakres zastosowania i specyfikacje
	6. Przygotowanie do montażu i montaż
	6.1 Montaż na ścianie
	6.1.1 Przygotowanie powierzchni montażowej
	6.1.2 Mocowanie uchwytu ściennego

	6.2 Montaż do telewizora
	6.2.1 Montaż ramion VESA z tyłu telewizora

	6.3 Montaż telewizora na uchwycie ściennym

	7. Regulacja i konserwacja
	8. Dane techniczne
	9. Wyłączenie odpowiedzialności z tytułu gwarancji
	10. Serwis i pomoc techniczna
	11. Warunki gwarancji


